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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА «АП »ПОЛІССЯ» 

Олександр Поліщук,здобувач освітнього ступеня магістр 

Віталій Мамченко, к. с.-г. н., доцент 

Поліський національний університет, Житомир, Україна 

Товариство з обмеженою відповідальністю  «АП «Полісся» знаходиться за 

адресою: Україна, Житомирська область, село Велика Фосня. Директором 

господарства є Федчук Анатолій Іванович. Статус зареєстровано.  Дата 

заснування  – 25.01.2017. 

Основним видом діяльності є скотарство (худоба молочного та м’ясного 

напрямку продуктивності.   

Загальна площа земельних угідь становить близько 9235 га. основними 

кормовими культурами в господарстві є: озима пшениця, озиме жито, ярий та 

озимий ячмінь, овес, кукурудза на зерно, жито, соя та інші культури. Породний 

склад молочного напрямку продуктивності: Чорно-рябі Голштини 

американської селекції, Українська чорно-ряба молочна порода, яку покращено 

Голштинами американської селекції, Українська бура молочна порода.  

Породний склад м’ясного напряму продуктивності: М’ясна Українська 

порода, яку покращено французьким шароле, Абердин – ангуська порода. 

https://opendatabot.ua/c/kved/A/01.41
https://opendatabot.ua/c/kved/A/01.41
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Середньорічний надій на корову становить – 6000 кг, із вмістом жиру 

та білку відповідно – 4,09 та 3,8%. Вихід телят на 100 корів – 92 голови. 

У господарстві також розводять курей-несучок для отримання яєць. Всі 

тварини утримуються згідно діючого законодавства і з дотриманням 

внутрішніх вимог. 

Тваринництво стрімко розвивається, у господарстві у даний час  

налічується 2950 голів великої рогатої худоби, з них 1350 дійних корів.  

Галузь тваринництва у господарстві є перспективною і розвивається, 

оскільки поголів’я великої рогатої худоби впродовж року збільшилось у 

рази за рахунок  того, що її розводять у господарстві, a також імпортують 

із-за кордону. 

Висновок. ТОВ  «АП «Полісся»   ̶  це багатопрофільне господарство, яке 

займається вирощуванням зернових культур та молочним і м’ясним 

скотарством.  


